SERVIGO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

B TERMO DE CONTRATO
PRESTACAO DE SERVIGO SEM DISPONIBILIZAGAO DE MAO DE OBRA

TERMO DE CONTRATO DE PRESTAGAO DE
SERVICOS N° 09/2017, QUE FAZEM ENTRE SI A
UNIAO, POR INTERMEDIO DO LABORATORIO
NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS E EMPRESA
WATERS TECHNOLOGIES DO BRASIL LTDA.

A Uniao, por intermédio do LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS, com sede na
Rua da Divisa, s/n, Setor Jad, CEP 74.674-025, na cidade de Goiania/GO, inscrito no CNPJ sob o n°
00.396.895/0073-08 neste ato representado pela Coordenadora Adriane Reis Cruvinel, nomeada
pela Portaria n°® 948 de 03 de outubro de 2013, publicada no DOU de 04 de outubro de 2013, inscrita
no CPF n°® 780.334.386-49, portadora da Carteira de Identidade n°® 4.457.846 SSP-MG, doravante
denominada CONTRATANTE, e a empresa WATERS TECHNOLOGIES DO BRASIL LTDA, inscrita
no CNPJ n° 00.158.141/0001-37, com sede na Alameda Tocantins, 125, 27° andar, Conjunto 1902 e
2802, Alphaville, Centro Industrial e Empresarial Barueri/SP CEP -06.455-020, denominada
CONTRATADA, neste ato representada pelo Sr. Emerson Evangelista da Anunciacéo, portador da
Carteira de Identidade n°® 9.398.415, expedida pela SDP/PE, e CPF n°® 624.850.323-00, tendo em
vista 0 que consta no Processo n® 21005.000045/2017-61 e em observancia as disposicbes da Lei n°®
8.666, de 21 de junho de 1993 e da Instrugio Normativa SLTI/MPOG n° 2, de 30 de abril de 2008 e
suas alteragbes, resolvem celebrar o presente Termo de Contrato, decorrente da Inexigibilidade n°®
14/2017, mediante as clausulas e condigbes a seguir enunciadas.

1. CLAUSULA PRIMEIRA - OBJETO

1.1. O objeto do presente instrumento é a contratagdo de servicos de natureza continuada de
manutengcdo em equipamento laboratorial da marca Waters, que serdo prestados nas
condicOes estabelecidas no Projeto Basico/Plano de Trabaiho.

1.2. Este Termo de Contrato vincula-se ao Projeto Basico/Plano de Trabalho, identificado no
preambulo e a proposta vencedora, independentemente de transcrigao.

1.3. Objeto da contrataczo:




SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

MANUTENGCAO DE EQUIPAMENTO
HPLC-MS/MS QUATTRO PREMIER
XE, MARCA WATERS, INCLUI UMA'
VISITA PARA MANUTENCAO
PREVENTIVA E QUALIFICACAO E | UNIDADE 1 114.734,58 114.734,52
1 VISITAS ILIMITADAS PARA
MANUTENCOES CORRETIVAS,
COM PRIORIDADE DE
ATENDIMENTO

ESTIMATIVA DE PEQAS E
2 CONSUMIVEIS PARA COJUNTO 1 150.000,00 150.000,00
MANUTENGCAO CORRETIVA

1.3.1. O valor para o item 2 é meramente estimativo, de forma que os pagamentos devidos a
Contratada dependerédo dos quantitativos de materiais efetivamente empregados.

1.4. Para a perfeita execucdo dos servigcos, a Contratada devera disponibilizar os materiais,
equipamentos, ferramentas e utensilios necessarios, nas quantidades estimadas e qualidades a
seguir estabelecidas, promovendo sua substituicdo quando necessario:

1.4.1. Seguem abaixo as descrigdes de materiais estimados a serem utilizados em manutengéo
corretiva dos equipamentos:

HT SHRINK RED 1.6 ID R

LARGE BLACK CABLE TIES NTB50S (10/PK ) . 0110301TU-S UNIDADE
TIE CABLE TYPE T18R 110302 UNIDADE
SHORT B/BUSH 20MM RS608-222 110720 UNIDADE
CAP 100PF 5% 10KV-96151 M3INST 212110 UNIDADE
AMPHENOL PLUG 4 WAY F494-628 881701 UNIDADE
&ue CONN. 2 WAY FREE F963- 883500 UNIDADE
PLUG CONN.3WAY FREE F963-033 883501 UNIDADE
PLUG, MAINS FILTER,NEW ZMD 700000937 UNIDADE
ZQ SHIELDED RJ45 RS 186 3111 ' 700001145 UNIDADE
SKT 2W ST FREE 3.5MM 10A BL 3.5/2 SN SW 0893502-S UNIDADE
SKT 3W ST FREE 3.5MM 10A BL 3.5/3 SN SW 0893503-S UNIDADE
CONN ACCS PYE MRAC PIN 62-27S (5/PK ) 0901008-S UNIDADE
CONN ACCS PYE MRAC PIN 62-27P (10/PK ) 0901009-S UNIDADE
CONN ACCS PYE MRAC PIN 62-67S (5/PK ) 0901011-S UNIDADE
CON QM PIN M16 024910E (2/PK ) 0901802-S UNIDADE
M2X6L.PAN HD SCREW ST.STL (10/PK) 1132200-S UNIDADE

7, "

PO{%O&OLL Qq | q(




SERVICO PUBLICO FEDERAL

MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA

COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO -

SCREW ST STLPNHD M3 X 6 1132212 UNIDADE
SCREW PN HD ST STL M3X8 (10 PK) 1132213-S UNIDADE
SCREW ST STL PN HD M3 X 10 1132214 UNIDADE
SCREW ST STL PN HD M4 X 10 1132225 UNIDADE
SCREW NYLON CH HD M3 X 10 (20/PK ) 1139318-S UNIDADE
M4x6L CH.HD SCREW (NYLON) (10/PK)) 1139330-S UNIDADE
SCREW NYLON CH HD M2X3 1139393-S UNIDADE
LATCH SOUTHCO 1140408-S UNIDADE
ggggg%%3X1o & STUD RS606- 1141727-S UNIDADE
SPACER HEX M3X6 700009745 UNIDADE
PIN RECEPTACLE CODA RC4S 1142509 UNIDADE
POGO PIN, ZQ SOURCE 700001315 UNIDADE
SPRING CONTACT (10PK) 700005385 UNIDADE
FOOT ’ 700004194 UNIDADE
WASHER TEFLON, ION BLOCK FASTNER (5 PK) - 700001929 UNIDADE
SCREW, SHOULDER M4X6LG (PK2) 700003100 UNIDADE
POWER CORD UK, 10A/250V, 2M, BS 1363 TO 1147016 UNIDADE
POWER CORD EU, 10A/250V, 2.5M, CEE7/7 T 1147017 UNIDADE
POWER CORD USA, 10A/125V, 2M, NEMA 5-15 1147018 UNIDADE
ZQ POWER CORD, U.K. 700001292 UNIDADE
ZQ POWER CORD, EURO 700001293 UNIDADE
WAVY WASHER ST STL M2.5 (20/PK ) 1150004-S UNIDADE
WASHER WAVY M3 ST STL> 1150205 UNIDADE
WASHER SHAKEPROOF ZINC PL M3 (5PK) 700004364 UNIDADE
WASHER SHAKEPROOF M4 STL STL (10 PK) 1150419-S UNIDADE
WASHER S/PROOF ST.STL M3 (10PK) 700004881 UNIDADE
WASHER PLAIN NYLON M4 (PK 5) 1150806-S UNIDADE
NUT FULL STAINLESS STL M2.5 1170401 UNIDADE
FUSE CER 15A Q/B 1.25" PK2 1340340-S UNIDADE
FUSE ANTISURGE 3.5A SMT 154 (5/PK) 1340375 UNIDADE
FUSE ANTISUGE 5A SMT 154 (5/PK) 700003344 UNIDADE .
FUSE 2A 1340379-S UNIDADE
FUSE 8A ANTISURGE CER. 1.25 700001363 UNIDADE
FUSE SMT 1.5A SLOW BLOW 6.1MM 700001365 UNIDADE
FUSE SMT 2.5A SLOW BLOW 6.1MM 700001366 UNIDADE
FUSE SMT 3.5A SLOW BLOW 6.1MM 700001367 UNIDADE
S/BLOW SMT 154005F FUSE 5A 700001368 UNIDADE
FUSE 10A T 1.25" CERAMIC 700004272 UNIDADE

.
Po(c})@ou 19 ‘qz



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

FUSE 8A FF UFAST 1.25" CERAMIC 1340392-S UNIDADE
FUSE SMT 1A QUICK BLOW 6.1MM 700001369 UNIDADE
FUSE SMT 500MA QUICK BLOW 6.1MM 700001371 UNIDADE
MICROSWITCH PIN PLUNGER 1680612 UNIDADE
PRESSURE SWITCH SERIES 0184 1682601-S UNIDADE
TRAN N IRF520 TO-220 ST MICROELECTRONICS 1955200 UNIDADE
PROM SERIAL EPC1441PC8 ALTERA 2041441 UNIDADE
RES MF 0.6W 470R 1% 50PPM 250V 2261547 UNIDADE
DETECTOR / PROBE POWER SUPPLY 700005782 UNIDADE
ZQ SOURCE HEATER ASSY 700001201 UNIDADE
PROBE ADJUSTER ASSEMBLY 700005292 UNIDADE
POWER CORD UK, 13A/250V, 3.0M, BS1363 TO 3952010BC1 UNIDADE
POWER CORD USA, 15A/250V, 3.0M, NEMA L6- 3952010BC2 UNIDADE
POWER CORD EU, 16A/250V, 3.0M, CEE 7/7 T _ 3952010BC3 UNIDADE
M3 CAPTIVE SCREW . 700003805 UNIDADE
CABLE 5M FTP CAT5 XWIRED ASSY ' 4086001BC2-S UNIDADE
SCREW M1,6X4 CSK TORX ST STL ' 700010237 UNIDADE
MASS FLOW CONTROLLER 700003903 UNIDADE
SCREW M2X5 TORX CSK ST STL (PK4) 700006004 UNIDADE
A/D PCB ASSEMBLY 4151200DC1-S UNIDADE
RESET PCB ASSEMBLY 4151201DC1 UNIDADE
ON/OFF RESET SWITCH PCB ASSY 4151202DC1 UNIDADE
POWER CORD USA, 15A/250V, 2.5M, NEMA L6- 4161010BC1 UNIDADE
QIOF P SOURCE T-WAVE 4162001DC1-S UNIDADE
TWIG ANALYSER UNIT ASSY 4162001DC2-S UNIDADE
?ggégﬁ)ER OUTPUT CABLE 4164010CC1-S UNIDADE
ANALYSER OUTPUT CABLE (RED) 4164011CC1-S UNIDADE
MOTOR CONTROL PCB ASSEMBLY 4167200DC1-S UNIDADE
PROGRAMMABLE DEVICE (1EA) 700003099 UNIDADE
POWER & EPC UNIT ASSEMBLY 4168001DC1 UNIDADE
CABLE ASSY 3V3/5V/36V SUPPLIES 4168011CC1-S UNIDADE
CABLE ASSEMBLY 24V SUPPLY 4168012CC1-S UNIDADE
CABLE ASSY +-15V,56V SUPPLIES 4168013CC1-S UNIDADE
CABLE ASSEMBLY FOR MF OPTION 4168014CC1-S UNIDADE
CABLE ASSEMBLY NETWORK LED 4168016BC1-S UNIDADE
CABLE ASSEMBLY EPC RESET 4168017CC1-S UNIDADE
CABLE ASSEMBLY EPC COM 1 4168018CC1-S UNIDADE

P&??L\ du 1Oy



SERVIGO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

CrBLE ASSEMBLY EPC IEEE 4168019CC1-S UNIDADE
CABLE ASSEMBLY POWER UNIT FAN 4168021CC1-S UNIDADE
POWER DISTRIBUTION PCB ASSY 4168200DC1 UNIDADE
POWER DISTRIBUTION PCB ASSY 700005284 UNIDADE
CABLE HEAD AMP 4170010BC1-S UNIDADE
RF GEN CABLE 4170011CC1 UNIDADE
RF GEN CABLE 4170011CC2 UNIDADE
CABLE MFC DESOLVATION GAS 4170012CC1-S UNIDADE
CABLE MFC CONE GAS 4170012CC2-S UNIDADE
CABLE MFC CID GAS 4170012CC3-S UNIDADE
CABLE ANALYSER PENNING VACUUM 4170013CC1-S UNIDADE
CABLE ANALYSER PIRANI VACUUM 4170013CC2-S UNIDADE
CABLE GAS CELL PIRANI VACUUM 4170013CC3-S UNIDADE
SOURCE TWIG MS| CABLE 4170014CC1-S UNIDADE
MOTORS MSI CABLE 4170014CC2-S UNIDADE
USER 1/0 MSI CABLE 4170014CC3-S UNIDADE
ANALYSER TWIG MSI CABLE | 4170014CC4-S UNIDADE
CABLE POWER SUPPLY (56V) 4170015CC1-S UNIDADE
CABLE POWER SUPPLY (36V) 4170016CC1-S UNIDADE
CABLE POWER SUPPLY (26V) 4170017CC1-S UNIDADE
(PSC\)/\Q;EII}S%)JPPLY CABLE 4170018CC1-S UNIDADE
CABLE TURBO CONTROL 4170019CC1-S UNIDADE
PROBE CABLE 4170020CC1-S UNIDADE
ANALYSER CABLE 4170021CC1-S UNIDADE
CABLE SYSTEM RESET SWITCH 4170022BC1-S UNIDADE
CABLE NETWORK LED 4170023CC1-S UNIDADE
CABLE, TWIG/TWIG2 CONTROL 4170024CC1-S UNIDADE
CABLE, TWIG/TWIG2 CONTROL 4170024CC2-S UNIDADE
CABLE, TWIG/TWIG2 POWER 4170025CC1-S UNIDADE
CABLE, TWIG/TWIG2 POWER 4170025CC2-S UNIDADE
CABLE, MOTOR CONTROL POWER 4170026CC1-S UNIDADE
SOURCE TURBO FAN ASSEMBLY 4170028CC1 UNIDADE
CABLES, REAR FAN DIST BOARD 4170029CC1-S UNIDADE
CABLES, REAR FAN DIST BOARD 4170029CC2-S UNIDADE
CABLES, REAR FAN DIST BOARD 4170029CC3-S UNIDADE
CABLE,SOURCE TURBO DIST BOARD 4170030CC1-S UNIDADE
CABLES,RF FAN DISTRIBUTION PCB 4170035CC1-S UNIDADE




SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENACAOQO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

CABLES,RF FAN DISTRIBUTION PCB 4170035CC2-S UNIDADE
CABLE,APPI 4170036CC1-S UNIDADE
CABLE,COM 4170037CC1-S UNIDADE
CABLE,DETECTOR/PROBE PSU 4170038CC1-S UNIDADE
ANALYSER TWIG CABLE 4170040CC1 UNIDADE
ANALYSER TWIG CABLE 4170040CC2 UNIDADE
SOURCE TWIG CABLE 4170041CC1 UNIDADE
SOURCE TWIG CABLE 4170041CC2 UNIDADE
CABLE,DETECTOR/PROBE PSU 4170042CC1-S UNIDADE
CABLE,USER I/0 AUXILIARY 4170043CC1-S UNIDADE
CABLE,LAN 4170044CC1-S UNIDADE
RELAY BOX CABLE 4170045CC1-S UNIDADE
PRINTER CABLE 4170046CC1 UNIDADE
CABLE,PRESSURE SWITCH 4170047CC1-S UNIDADE
CABLE, SOURCE (BOARD END) 4170048CC1-8 UNIDADE
CABLE,LOAD/INJECT SWITCH 4170052CC1-S UNIDADE
CABLE,MUX INTERFACE 4170053CC1-S UNIDADE
CABLE,VENT VALVE 4170054CC1-8 UNIDADE
CABLE, VEON/OFF SWITCH 4170055CC1-8 UNIDADE
CABLE,OPERATE VACUUM LEDS 4170057CC1-S UNIDADE
FAN CABLE ASSEMBLY 4170058CCA1 UNIDADE
ROTARY PUMP CABLE 4170061CC1-S UNIDADE
CABLE,SYRINGE DRIVE MOTOR EXT 4170064BC1-S UNIDADE
CABLE,SYRINGE DRIVE ENCODER EX 4170065BC1-S UNIDADE
REAR FAN KIT 4170072CCH1 UNIDADE
ANALYSER FANS ASSEMBLY 4170073CCA1 UNIDADE
CABLE,ANALYSER FAN 4170074CC1-S UNIDADE
SOURCE THERMOCOUPLE CABLE 4170078DC1-S UNIDADE
SOURCE THERMOCOUPLE SPARE QU-P 4170080DK1-S UNIDADE
RF GENERATOR GENERAL ASSEMBLY 4171001DC1-S UNIDADE
FAN ASSEMBLY FOR RF GENERATOR 700003567 UNIDADE
USER I/O AND USER I/0 PIGGYBACK PC 4172002DC1-S UNIDADE
EXHAUST CHAMBER 700003517 UNIDADE
SOURCE ENCLOSURE GASKET 700002774 UNIDADE
EMBEDDED PC ASSY 700005903 UNIDADE
PROGRAMMED COMPACTFLASH MEMORY CARD 700009071 UNIDADE
LEAK DETECTOR SNOOP SWAGELOCK 5008002-S UNIDADE
SCREW CSK M3X6 ST STL (20/PK ) 5311016-S UNIDADE
SCREW CSK M3X10 ST STL (10/PK) 5311017-S UNIDADE

o el duc 1Oy




SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

M4X10L CSK.HD.SCREW ST STL (10/PK)) 5311020-S UNIDADE
M2X5L CSK HD SCR ST STEEL (20/PK ) 5311042-S UNIDADE
SCREW CSK M2 X 6 ST STL (10 PK) 5311043-S UNIDADE
SCREW CSK M2 X 10 ST STL (20/PK)) 5311044-S UNIDADE
SCREW CSK M4 X 6 ST STL (5PK) 700004363 UNIDADE
SCREW CSK M2X8 ST STL (20/PK) 5311047-S UNIDADE
SCREW POZIDRIV CSK M3X10 STSTL (10PK) 5311065-S UNIDADE
SCREW CSK M3 X8 HD ST STL 5311071 UNIDADE
SCREW CSK M1.6X4 ST STL (10 PK) 5311073-S UNIDADE
SCREW CAP M2X5 ST STL (10/PK)) 5312015-S UNIDADE
SCREWS, ION BLOCK, M4X25 (10 PK) 700001044 UNIDADE
SCREW CAP M6X12 ST STL (5/PK)) 5313006-S UNIDADE
SCREW CAP M6X16 ST STL (10/PK ) B 5313007-S UNIDADE
SCREW CAP M6X20 ST STL (5/PK) : 5313008-S UNIDADE
SCREW CAP M4X10 HT STL ZINC PL (10/PK) 5313015-S UNIDADE
SCREW M4 X 20 L CAP HD ST/STL (5/PK) 5313026-S UNIDADE
SCREW CAP HD M4X10 ST/STL (20/PK)) 5313019TU-S UNIDADE
SCREW CAP M4 X 10 ST STL 5313044 UNIDADE
SCREW M4X35 CAP HD ST STL 5313045 UNIDADE
SCREW CAP M4 X 35 ST STL SOCHD (PK1) 5313045-S UNIDADE
SCREW CAP M5X16 HT STL ZINC PL 5313047 UNIDADE
SCREW M5X16 CAP HD ST STL 5313051 UNIDADE
SCREW CAP HD M3X10 ST STL 5313052 UNIDADE
SCREW CAP HD M5X20LG ST STL 5313053 UNIDADE
SCREW M3 X 6 SS, CP HD 700001040 UNIDADE
SCREW CAP M8X30 ST STL NONMAG (10 PK) 5313060-S UNIDADE
SCREW ST STL CAP HD M3 X 12 (10/PK) 5313069-S UNIDADE
SCREW CAP HD M4X12 ST STL 5313070 UNIDADE
SCREW CAP HD M3X25 ST.STL. 5313080 UNIDADE
SCREW M5X10 ST/STL.CAP/HD 5313084 . UNIDADE
SCREW CAP.HD M4 X6 ST.STL | 5313111 UNIDADE
SCREW M3 X20 CAP HD.ST STL. 5313123 UNIDADE
SCREW CAP HD M4X8 ST STL (10PK) 700004490 UNIDADE
SCREW M3X8 CAP HD ST STL (10 PK) 5313142-S UNIDADE
SCREW M3X5 CAP HD ST STL (10 PK) 5313180-S UNIDADE
SCREW CAP M5X8 HD ST STL (3PK) 700004333 UNIDADE
M8 * 12 SOCKET HEAD 700011038 UNIDADE
SCREW,M3X6,CH HD,10/PKG, PLATFORM LC 700000116 UNIDADE
SCREW,M3X10,CH HD,20/PKG, PLATFORM LC 700000115 UNIDADE




SERVIGO PUBLICO FEDERAL
~ MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTEGIMENTO - MAPA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA

COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

SCREW CH HD M3X30 ST STL 5314019 UNIDADE
SCREW CH HD M4 X 6 ST.STL. (20/PK) 5314021-S UNIDADE
SCREW M3X8 CH HD ST STL 5314031 UNIDADE
SCREW CH HD M1.6X3 ST STL (20/PK) 5314041-S UNIDADE
SCREW CH HD M1.6X5 ST STL (20/PK ) 5314042-S UNIDADE
SCREW CH HD M1.6X6 ST STL (20/PK ) 5314043-5 UNIDADE
SCREW CH HD M1.6X8 ST STL (10/PK) 5314044-S UNIDADE
SCREW, M2 X 3, CH HD, PLATFORM LC,QTY 20 410000110 UNIDADE
SCREW, M2 X 5MM, CH HD, PKG 10 ' 700000868 UNIDADE
SCREW CH HD M2 X 10 ST STL (10/PK) 5314051-S UNIDADE
SCREW CHHD M3 X 4 LG ST STL (20/PK) 5314057-S UNIDADE
SCREW CH HD M2X4 ST STL 5314077 UNIDADE
M3X20 LONG CH.HD.SCREW ST.STL. (10/PK) 5314062-S UNIDADE
SCREW GRUB M3 X 6 ST STL (10/PK) 5316003-S UNIDADE
SCREW GRUB M5 X 6 ST/STL 700004362 UNIDADE
SCREW GRUB ST.STL M3 X6 5316018 UNIDADE
SCREW GRUB M3X6L SLT-FLT PT (10 PK) 5316021-S UNIDADE
COVER SCREW M4 WAT055820 UNIDADE
NUT M3 ST STL (10/PK) 5321004-S UNIDADE
NUT M4 ST STL (20/PK) 5321005-S UNIDADE
NUT M5 ST STL PK 20 5321006-S UNIDADE
NUT M1.6 ST STL (20/PK) 5321018-S UNIDADE
WASHER, M3, S.8. (10 PK) 700001197 UNIDADE
WASHER PLAIN M4 ST STL (20/PK ) 5331006-S UNIDADE
WASHER PLAIN M5 ST STL (20/PK) 5331007-S UNIDADE
WASHER PLAIN M6 ST STL (20/PK) 5331008-S UNIDADE
WASHER PLAIN M8 ST STL (20/PK)) 5331009-S UNIDADE
WASHER M1.6 ST STL PLAIN (20/PK) 5331013-S UNIDADE
WASHER, M2, PLAIN, 20/PKG, PLATFORM LC 700000107 UNIDADE
WASHER M4 ST STL WAVY (5/PK) 5335004-S UNIDADE
WASHER WAVY M3 ST STL (20/PK)) 5335005-S UNIDADE
WASHER M2 ST STL WAVY (20/PK ) 5335008-S UNIDADE
WASHER SPRING M3 ST STL 700004727 UNIDADE
WASHER SPRING M3 ST STL 5336000 UNIDADE
WASHER SPRING M4 ST STL (PK5) 5336001-S UNIDADE
WASHER SPRING M5 ST STL 700004879 UNIDADE
LOCK WASHER SPLIT M4 ST STL (10 PK) 5336010-S UNIDADE
WASHER SPRING M2 (10 PK) 5336013-S UNIDADE
SCREW SKT CAP M3X6 AG PLT 5340000 UNIDADE

e d8 da \§

N



SERVIGO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

SCREW SKT CAP M3 X 5 AG PLT (PK5) 5340001-S UNIDADE
SCREW SKT CAP M3 X 5 AG PLT 5340001 UNIDADE
DOWEL M3 DIAX10 ST STL NON MAG (10/PK)) 5371003-S UNIDADE
DOWEL M3 DIAX12 ST STL NON MAG (PK1) 5371004-S UNIDADE
DOWEL M6 DIAX16 SS (4PK) 700004313 UNIDADE
DOWEL M3 DIAX25 ST STL NON MAG 700004527 UNIDADE
M2X6 ST STL DOWEL (5/PK)) 5371037-S UNIDADE
M3X8 ST STL DOWEL (5/PK ) 5371041-S UNIDADE
DOWEL M3 X 14 ST.STL 5371045-S UNIDADE
DOWEL ST STL 4DIA X12.0LG 304 (PK2) 700003249 UNIDADE
M3X28 LG DOWEL ST/STL 700003339 UNIDADE
ORING VITON BS011 (5PK) 700001460 UNIDADE
O RING VITON BS014 (5/PK ) _ 5711031-S UNIDADE
O-RING, VITON, AS109, PKG 5 ' 700001604 UNIDADE
O RING VITON BS132 5711069 UNIDADE
O RING VITON BS008 5711073 UNIDADE
O-RING,APCI-ESI,COUPLING (5 PK) 700000968 UNIDADE
O RING VITON BS039 : 5711130 UNIDADE
O-RING VITON (AS025), PKG 5 700000353 UNIDADE
O-RING VITON, AS127 PLATFORM LC (10 PK) 425000106 UNIDADE
KIT, O-RING, ION BLK, PLCZ (10PK) 700000355 UNIDADE
O RING PTFE AS017 ENCAP 5711281 UNIDADE
O-RING,AS007 KALREZ,EZMD 700000903 UNIDADE
O-RING, 6.1 IDX1.6 KALREZ,EZMD (1PK) 700000902 UNIDADE
O-RING, AS035, VITON, PTFE ENDCAP (1PK) 700001192 UNIDADE
O-RING, 12 X 1.5, VITON (1PK) 700001194 UNIDADE
O RING 901 4.70DIAX1.42C/S (2PK) 700004308 UNIDADE
O-RING NI/GRAPHITE-SI (1PK) 5711352-S UNIDADE
O-RING SIZE 006 PERLAST G60T (PKS5) 5711366-S UNIDADE
O RING VITON AS012 3PK 5711915-S UNIDADE
O-RING AS246 VITON 5711917 UNIDADE
O-RING, VITON AS035, PKG 5 700000904 UNIDADE
O-RING 42ID X 1.5 C/S VITON (5 PK) 700001056 UNIDADE
214 ENCAPSULATED O-RING (1PK) 700001897 UNIDADE
O - RING AS536 VITON (1PK) 5712017-S UNIDADE
O-RING 470 I/D X 4.00 C/S 700004754 UNIDADE
O RING VITON 56.871/DX1.78 C/S 700004962 UNIDADE
O-RING 16.4 1/DX1.00 C/S VITON 5712021 UNIDADE
O-RING AS049 VITON (1PK) 5712022-S UNIDADE




SERVICO PUBLICO FEDERAL

MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA

COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

O-RING AS519 VITON (1PK) 5712023-S UNIDADE
O-RING AS611 VITON 700004305 UNIDADE
BRUSH TUNNEL CLEANING H3430 5780100 UNIDADE
SYRINGE 250UL GAS TIGHT1725RNR 5810106 UNIDADE
HPLC OPEN ENDED WRIENCH SWH4 5862010-S UNIDADE
SPANNERS OPEN 6MMX7MM 5862011-S UNIDADE
LCZ/ZMD GLASS EYE LOUPE 700000883 UNIDADE
SCREWDRIVER JEWELLERS SET 5871007 UNIDADE
HEX ALLEN KEY 5871021-S UNIDADE
CERAMIC CAPILLARY CUTTER 3194 6028630 UNIDADE
gIG_QNGE KF25 BLANKO8C105-14- 6060606 UNIDADE
:I:IG_QNGE BLANK NW16 C105-12- 6060607 UNIDADE
HOSE PVC SUCTION 1"I/ID 6060727-S UNIDADE
HOSE VAC 1" 1.5M 6060727-S1 UNIDADE
HOSE VAC 1" 3M 6060727-S3 UNIDADE
TUBE PTFE 6X4 1M 6060754-S1 UNIDADE
TUBE PTFE 6X4 10M 6060754-S10 UNIDADE
TUBE PTFE 6X4 5M 6060754-S5 UNIDADE
TUBE PTFE 4X2.5 1M 6060733-S1 UNIDADE
TUBE PTFE 4X2.5 10M 6060733-S10 UNIDADE
TUBE PTFE 4X2.5 5M 6060733-S5 UNIDADE
TUBE PTFE 10X8 1M 6060752-S1 UNIDADE
TUBE PTFE 10X8 10M 6060752-S10 UNIDADE
TUBE PTFE 10X8 5M 6060752-S5 UNIDADE
TUBE NYLON 100/D X8I/D (5M) 700002958 UNIDADE
TUBE NYLON 100/D X81/D (1M) 700002957 UNIDADE
RHEODYNE NUT EXTRA LG SS 1/16 10-32 6060797 UNIDADE
RHEODYNE NUT STD SS 1/16" 10-32 6060808 UNIDADE
FERRULE 1/16" ST STL -RHEODYNE 6060809 UNIDADE
PORT,PEEK,RHEODYNE INJ.,LCZ/ZMD 700000472 UNIDADE
BLANKING PLUG 4MM LEG31260400 (5/PK ) 6060902-S UNIDADE
DA 4 PLUG 700003049 UNIDADE
SILICONE TUBE 6MM O/DX 4MM 1I/D 6060908-S UNIDADE
ZQ PIRANI GAUGE APG L NW 16 700001129 UNIDADE
GAUGE ACTIVE AIM-PL-NW25 6060933 UNIDADE
UNION REDUCER 1/4 X1/8 SS40062 6060962-S UNIDADE
NW40 CENTERING RING VITON/SS 6061116 UNIDADE
RING CLAMP NwW32/40 C10516401 6071220 UNIDADE

oo o\



SERVICO PUBLICO FEDERAL

MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

ADAPTOR KF25-KF40 C105-16- 6061401.S UNIDADE
PUMP TURBO MODULE 24V 6061823 UNIDADE
TURBO PUMP EXT255H COARSE S061832.9 UNIDADE
ZQ TURBO CONTROLLER 24V, EDWARDS 700001127 UNIDADE
BELT TIMING, 76 TEETH 6062022-S UNIDADE
INJECTOR VALVE RHEO (EIGHT WIRE) 700001156 UNIDADE
VALVE SOL 2/2NO G1/8 0.6MM 24V 6062797 UNIDADE
SOLENOID VALVE 3 PORT 6062811-S UNIDADE
SILENCER 700004257 UNIDADE
BALL VALVE 3/8" (1EA) 700003184 UNIDADE
DUAL CHANNEL MFC 6062821 UNIDADE
PREP LC3000 SOLVENT TRAY WAT088667 UNIDADE
SAMPLE LOOP 50L 6063065-S UNIDADE
FUNNEL 41MM DIA 6063340 UNIDADE
STRAIGHT UNION 10 6067808-S UNIDADE
FERRULE 1/16" VESPEL/GRAPHITE 700001461 UNIDADE
FERRULE, ESI-GVF16-16, PLCZ (2 PK) 700000343 UNIDADE
FERRULE 1/8" SS BACK 6070143-5 UNIDADE
FERRULE 1/8" SS FRONT 6070144-S UNIDADE
CONNECTOR, MALE DRAIN 6MM 700001940 UNIDADE
BULKHEAD CONNECTOR 6 6070263-S UNIDADE
BULKHEAD UNION DIA 4 6070264 UNIDADE
BULKHEAD CONNECTOR 4 6070264-S UNIDADE
MALE CONNECTOR DIA 4 X 1/4 6070265 UNIDADE
BULKHEAD CONNECTOR 6070267-S UNIDADE
BULKHEAD CONNECTOR 12 6070281-S UNIDADE
12MM MALE CONNECTOR R 3/8 700003415 UNIDADE
TUBE TEFLON 12 DIA 1M 6070283-S1 UNIDADE
TUBE TEFLON 12 DIA 5M 6070283-S5 UNIDADE
MALE CONNECTOR 10 - 3/8UNI (1EA) 700003185 UNIDADE
NW25 TEE ALUMINIUM 6070301 UNIDADE
MALE BRANCH TEE 6-1/8 6070341-S UNIDADE
DIFFERNENT DIA Y UNION 6070347-S UNIDADE
MALE RUN TEE 6070348-S UNIDADE
UNION TEE 4 6070361-S UNIDADE
NW2 REE

A\L/\(Jnﬁxﬁlfgﬁw 90 DEG 6070400 UNIDADE

o il daldy ﬁl



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

MALE ELBOW DIA 4 X 1/4 6070446 UNIDADE
45 DWEEG PLUG IN ELBOW (4) 6070454-S UNIDADE
10 DEGREES PLUG IN ELBOW 12MM 700004258 UNIDADE
l6\140522LE NW25-EDW'DS.C105-14- 6070506 UNIDADE
PLUG - IN REDUCER 6070548-S UNIDADE
BUTTON COVER YELLOW (4) (10 PK) 6070704-S UNIDADE
BUTTON COVER RED (4) (10 PK) 6070705-S UNIDADE
IN-LINE FILTER 1-4 MICRON 1/8" TUBE 6070707 UNIDADE
IN LINE FILTER (PK1) 6070707-S UNIDADE
IN-LINE FILTER 2 MICRON 6MM TUBE 6070714 UNIDADE
1/4 BSP DOWTY WASHER 6070715TU - UNIDADE
SILENCER M5 700004317 UNIDADE
NUT 1/8" FEMALE 6070807 UNIDADE
FLEXIBLE PIPE NW25X250 SS 6071106 UNIDADE
O RING CENTRING NW25 ALUMINIUM - VITON 6071201 UNIDADE
NW 10 /16 CLAMPING RING 6071202 UNIDADE
‘(;Scl)_fMP RING NW25 08-C105-14- 6071203 UNIDADE
NW16 CENTERING RING VITON/AL 6071206 UNIDADE
MALE ELBOW CONNECTOR 6071213-S UNIDADE
CLAMP SWING MW20/25 6071223 UNIDADE
CENTRING NW25 ( OPTICAL BAFFLE ) 6071228 UNIDADE
STUD 6-1/4 BSPT,PILOT VALVE 700000958 UNIDADE
BLANKING PLUG 6 6071612 UNIDADE
STUD CONNECTOR 4 DIA 6071629 UNIDADE
ELBOW,4-M5,NEW ZMD 700000961 UNIDADE
WASHER M5 PTFE GLASS FILLED (2/PK ) 6071640-S UNIDADE
FEMALE ADAPTER 1/4-1/8 6071711-S UNIDADE
KIT, UNION DIFF DIA 4-6MM, LCZ/ZMD 700000465 UNIDADE
INSERT TUBE SS-6M5-4M 6071913 UNIDADE
PEEK TEE 0.020"ID UPCHURCH P727 6071920 UNIDADE
DIA 4XM5 MALE CONNECTOR 6071951-S UNIDADE
DIA 4 PLUG 700003049 UNIDADE
BULKHEAD UNION 1/8" TUBE 6072207 UNIDADE
LABEL, ACQUITY, WATERS 615003683 UNIDADE
E-CLIP,4MM,RS289-477,10/PKG, PATFORM LC 700000109 UNIDADE
COMPRESSION SPRING (PK1) 6365054-S UNIDADE
JUBILEE HOSE CLIP 00 (2/PK ) 6366303-S UNIDADE




SERVICO PUBLICO FEDERAL

MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA

SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

UNEX HOSE CLIP D27 6366305T UNIDADE
CLAMP C’ KF25 6366312 UNIDADE
HOSECLIP JUBILEE IXST.ST N/MAG 6366320 UNIDADE
gg},,’i%'?gﬂ’ HURCH,F300,PLATF 405000155 UNIDADE
UNION, PEEK, 2 PKG, PLC/PLCZ 415000106 UNIDADE
STUDDING M3 X 20 ST STL (10 PK) 6394030-S UNIDADE
1/8 X.085 HPLC SS TUBE SST006 6395995.9 UNIDADE
1/8 X.085 HPLC SS TUBE SST006 5M 6395995-95 UNIDADE
TUBE PTFE 1/16" X 0.023" 1M 6416001-51 UNIDADE
TUBE POLYPENCO 0.068X0.012 1M 6430201-51 UNIDADE
SLEEVE PTFE 1,7X0,3MM TW14 POLYPENGO" 6430201 UNIDADE
TUBE PVC.019X012 1M 6435001-S1 UNIDADE
TUBE PVC OD 19MM X ID 12MM 5M 700003104 UNIDADE
FEEDTHROUGH, 10KV, PLATFORM LG 279000102 UNIDADE
TUBE FUSED SILICA 375X75 10M 6490512-510 UNIDADE
FUSED SILICA TUBE, 3 METERS 700002408 UNIDADE
TUBE FUSED SILICA 375X75 1M 6490512-S1 UNIDADE
TUBE FUSED SILICA 375X75 3M 6490512-53 UNIDADE
SPRING CONTACT CODA PX1386 7023207 UNIDADE
PSU CA1500 7990208-5 UNIDADE
FAN 120MM PAPST 4314/M4-3 7990731 UNIDADE
COOLING FAN SM. RF GEN 7990741 700000278 UNIDADE
COOLING FAN RF GEN. (7991422) 700000277 UNIDADE
HEADAMP FOR EPCAS BY ETL 3961202DC2 UNIDADE
CABLE CARD HPIB RS217-7893 7992114 UNIDADE
DOWEL, CERAMIC, PLATFORM LC 415000108 UNIDADE
SPRING, CONTACT, PLATFORM LC, QTY 2 410000120 UNIDADE
TUBE PTFE 1/16" X 0.023" 1M 6416001-S1 UNIDADE
DISC PHOSPHOR M940388AD 1 UNIDADE
CLAMPS PUMP M940596AD 1 UNIDADE
HOSE ASSEMBLY M940714CC2 UNIDADE
HV FEEDTHROUGH ASSY M945278AC1 UNIDADE
QUAD ASSY/PST FILTERS M945605CC1-S UNIDADE
ROD FILTER M945611BD1 UNIDADE
SPACER CERAMIC M945635AD1-S UNIDADE
SLEEVE TERMINAL M945647AD1 UNIDADE
STUD TERMINAL M945648AD1 UNIDADE
COVER FEEDTHRO 700005870 UNIDADE

naa 12 da (g



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

RETAINER VIEWPORT M945733AD1 UNIDADE
QUAD SHIELDING STRAP (1EA) 700003086 UNIDADE
ZQ SLEEVE RETAINER, X-COUPLE 700001244 UNIDADE
ZQ SAMPLE CONE LOCATOR BLOCK 700001245 UNIDADE
ZQ, COVER PLATE 700001234 UNIDADE
ZQ VALVE STEM 700001240 UNIDADE
ZQ SEAL RING, EXTRACT CONE 700001239 UNIDADE
FASTENER ION BLOCK M945812AD1 UNIDADE
ASSY, ION BLOCK, ZQ/QUATTRO MICRO 700001198 UNIDADE
ION BLOCK FOR QUATTRO MICRO M945813DD1 UNIDADE
ZQ, SPRING CLIP, CONE GAS 700001232 UNIDADE
ION BLOCK ASSEMBLY M945818CC2-S UNIDADE
PLUG CORONA PIN o M945852AD1 UNIDADE
ELBOW TUBE NW16-1/4 : M945882AD1-S UNIDADE
SPECIAL LID SCREW (6PK) 700004307 UNIDADE
COLLISION CELL ASSEMBLY (5DIA) M946436CC1 UNIDADE
QUATTRO PREMIER COLLISION CELL ASSY M946436CC1-S UNIDADE
SOURCE ION-GUIDE ASSY (5DIA) M946438CC1 UNIDADE
SOURCE ION GUIDE FEEDTHROUGH ASSY M946446CC1-S UNIDADE
SOURCE SPARES KIT M946447DC1-S UNIDADE
GLASS VIEWPORT 700003071 UNIDADE
M4 SADDLE STUD ' M946464AD1-S UNIDADE
COLLISION SADDLE ' M946469BD1-S UNIDADE
COLLISION SADDLE M946469BD2-S UNIDADE
GUIDE ROD M946470AD1-S UNIDADE
CAPTIVE SCREW M6 (PK5) M946471AD1-S UNIDADE
CONE GAS NOZZLE M946549CD1-S UNIDADE
LH SIDE COVER M946582DD1-S UNIDADE
RH SIDE COVER ’ M946583DD1-S UNIDADE
MICROSWITCH COVER . 700003072 UNIDADE
FRONT COVER ASSEMBLY M946645DC1-S UNIDADE
TOP COVER M946646DD1-S UNIDADE
DRAIN TUBE SUPPORT M946675BD1 UNIDADE
CONE RETAINER M946683AD1-S UNIDADE
EXTRACTION CONE (0.97 DIA) M946698BD1-S UNIDADE
SAMPLE CONE (0.36 DIA) i M946699BD1-S UNIDADE
HOLE PLUG, VACUUM HOUSING ASSY, PKG 2 700003075 UNIDADE
SYRINGE DRIVE ASSEMBLY M946722DCA1 UNIDADE
SPECIAL SCREW M4(PAINTED BLUE) (6 PK) M946739AD1-S UNIDADE

PN N - w



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

ELBOW Nw25 M946766AD1-S UNIDADE
ELBOW NW25-NW25 M946792AD1 UNIDADE
SYRINGE GROUNDING STRAP M946824AC1 UNIDADE
TERMINAL SLEEVE (2PK) M946847AD1-S UNIDADE
LID ASSEMBLY (1EA) 700002978 UNIDADE
SOURCE ENCLOSURE ASSEMBLY M946930DC1-S UNIDADE
INSTRUMENT SPARES KIT PREMIER XE M846952DC1 UNIDADE
WHISPER DETECTOR ASSEMBLY M946985DC1-S UNIDADE
TIP, PROBE ASSY, PLCZ 700000337 UNIDADE
TUBE, ESI-SS CAPILLARY, PLCZ 700000341 UNIDADE
PTFE LINER TUBE M955089AD1 700000296 UNIDADE
TUBE, LINER, I1SS03 (NORMAL FLOW) PKG 10 700000640 UNIDADE
WASHER, LG, VALVE STEM 700001038 UNIDADE
WASHER, SM, VALVE STEM 700001039 UNIDADE
PLUG,ION BLOCK M10,EZMD 700000906 UNIDADE
PLUG,ION BLOCK SEAL,EZMD 700000907 UNIDADE
PIN, CORONA APCI, PLCZ 700000354 UNIDADE
M5 M3 STUD M955289AD1 UNIDADE
CORONA PIN MOUNT ASSY M955301BC1 UNIDADE
SLEEVE, ESI| CONDUCTIVE 700000969 UNIDADE
ION BLOCK SUPPORT SCREW M956067AD3-S UNIDADE
ESI PROBE ASSEMBLY M956315DC1 UNIDADE
ES! PROBE ASSY SPARES KIT 700003278 UNIDADE
LOCK NUT M956321AD1 UNIDADE
SLIDE PORT M956322BD1 UNIDADE
PROBE SUPPORT INSULATOR 700005650 UNIDADE
CATCH PLATE M956326BD1-S UNIDADE
THUMB NUT M956329AD1-S UNIDADE
ADJUSTER KNOB ASSEMBLY MO56356AC1 UNIDADE
ELBOW NW25-025.4 ISS01 700003041 UNIDADE
THUMB SCREW M970685AD1 UNIDADE
ROTARY INT'LOCK S/BOX ASSY G N926001A UNIDADE
CONTACT CLOSURE HP1100 D TYPE N927010A UNIDADE
CABLE, CONTACT CLOSURE 441000248 UNIDADE
ADAPTOR KF25 25.4 DIA $100440ADA1 UNIDADE
RF FEEDTHROUGH ASSEMBLY S100764BC1 UNIDADE
PHOTOMULTIPLIER FLANGE ASSY S$100890BC1 UNIDADE
WASTE BOTTLE TRAP ASSY QU PREMIER XE $100970BC2-S UNIDADE
LCZ/ZMD 10MM O.D. BOTTLE TRAP 700000574 UNIDADE




SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGCAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

1.4.1.1. O fornecimento de materiais para manutengdes corretivas ocorrera conforme a
necessidade, devendo a Contratada apresentar documento com a discriminagéo detalhada
e comprovagéo de preco de mercado a Contratante, que realizara a analise e aprovacio.

2. CLAUSULA SEGUNDA - VIGENCIA

2.1. O prazo de vigéncia deste Termo de Contrato é de 12 (doze) meses, com inicio na data
de 02/10/2017 e encerramento em 02/10/2018, podendo ser prorrogado por interesse das
partes até o limite de 60 (sessenta) meses, desde que haja autorizacédo formal da autoridade
competente e observados os seguintes requisitos:

2.1.1. Os servicos tenham sido prestados regularmente;
2.1.2. A Administragdo mantenha interesse na realizagéo do servico;

2.1.3. O valor do contrato permanega economicamente vantajoso para a Administracéo;
e

2.1.4. A contratada manifeste expressamente interesse na prorrogacéo.
2.1.5. A CONTRATADA nao tem direito subjetivo a prorrogagéo contratual.

2.2. A prorrogacao de contrato devera ser promovida mediante celebragéo de termo aditivo.

3. CLAUSULA TERCEIRA - PRECO

3.1. O valor mensal da contratagdo é de R$ 9.561,21 (nove mil quinhentos e sessenta e um reais e
vinte e um centavos), sendo previsto o valor anual estimado de 150.000,00 (cento e cinquenta mil
reais) para materiais empregados, adquiridos sob demanda, perfazendo o valor total de R$
264.734,52 (duzentos e sessenta e quatro mil setecentos e frinta e quatro reais e cinquenta e dois
centavos).

3.2. No valor acima estdo incluidas todas as despesas ordinarias diretas e indiretas decorrentes
da execucdo do objeto, inclusive tributos efou impostos, encargos sociais, trabalhistas,
previdenciarios, fiscais e comerciais incidentes, taxa de administragao, frete, seguro e outros
necessarios ao cumprimento integral do objeto da contratagéo.

4. CLAUSULA QUARTA - DOTAGAO ORGAMENTARIA

4.1. As despesas decorrentes desta contratacdo estdo programadas em dotagdo orgamentaria
propria, prevista no orcamento da Unido, para o exercicio de 2017, na classificagéo abaixo:

4.1.1. Para os servigos:

Gestao/Unidade: 130032

Fonte: 0100000000

Programa de Trabalho: 108028
Elementos de Despesa: 339039-17
Pl: LANAGROSDA

Empenho: estimativo

N° do Empenho: 2017NE800475 #%sg

e

calo 161



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

4.1.2. Para os materiais a serem utilizados:

Gestao/Unidade: 130032

Fonte: 0100000000

Programa de Trabalho: 108028
Elementos de Despesa: 339030-25
Pl: LANAGROSDA

Empenho: estimativo

N° do Empenho: 2017NE800476

4.2. No(s) exercicio(s) seguinte(s), correrdo & conta dos recursos préprios péra atender as
despesas da mesma natureza, cuja alocagao sera feita no inicio de cada exercicio financeiro.

5. CLAUSULA QUINTA - PAGAMENTO

5.1. O prazo para pagamento 8 CONTRATADA e demais condigdes a ele referentes encontram-
se definidos no Projeto Basico/Plano de Trabalho observado o cronograma financeiro abaixo:

Mensal 9.561,21 114.734,52
Sob demanda (estimativo) 150.000,00

5.2. A Nota Fiscal/Fatura deverd ser remetida &8 CONTRATANTE ou enviada pelo e-mail .
sec.lanagrogo@agricultura.gov.br no prazo maximo de 5 (cinco) dias, contado da data final do *
periodo de adimplemento da parcela da contratagdo a que aquela se referir. '

6. CLAUSULA SEXTA — REAJUSTE

6.1. O preco consignado no contrato sera corrigido anualmente, observado o interregno minimo
de um ano, contado a partir da data limite para a apresentagéo da proposta, pela variacdo do
IGP-M (indice Geral de Pregos de Mercado), ou outro que venha substitui-lo, divulgado pela
Fundagéo Getulio Vargas.

6.2. Nos reajustes subsequentes ao primeiro, o interregno minimo de um ano sera contado a
partir dos efeitos financeiros do tltimo reajuste.

7. CLAUSULA OITAVA - REGIME DE EXECUGAO DOS SERVIGOS E FISCALIZAGAO

7.1. O regime de execugdo dos servigos a serem executados pela CONTRATADA, os materiais
que seréo empregados e a fiscalizacdo pela CONTRATANTE s&o aqueles previstos no Projeto
Basico/Plano de Trabalho.

peG Inda 14 Vs,



SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

8. CLAUSULA NONA — OBRIGAGOES DA CONTRATANTE E DA CONTRATADA

8.1. As obrigacbes da CONTRATANTE e da CONTRATADA sso aquelas previstas no Projeto
Bésico/Plano de Trabalho.

9. CLAUSULA DECIMA — SANCOES ADMINISTRATIVAS.

9.1. As sangbes relacionadas & execucio do contrato sdo aquelas previstas no Projeto
Bésico/Plano de Trabalho.

10. CLAUSULA DECIMA PRIMEIRA — RESCISAO

10.1. O presente Termo de Contrato podera ser rescindido nas hipéteses previstas no art. 78 da
Lei n°® 8.666, de 1993, com as consequéncias indicadas no art. 80 da mesma Lei, sem prejuizo
da aplicagéo das sangGes previstas no Projeto Basico/Plano de Trabalho.

10.2. Os casos de rescisdo contratual. serao formalmente motivados, assegurando-se &
CONTRATADA o direito a prévia e ampla defesa.

10.3. A CONTRATADA reconhece os direitos da CONTRATANTE em caso de rescisio
administrativa prevista no art. 77 da Lei n°® 8.666, de 1993.

10.4. O termo de rescis&o, sempre que possivel, sera precedido:
10.4.1. Balango dos eventos contratuais j& cumpridos ou parcialmente cumpridos;
10.4.2. Relagdo dos pagamentos ja efetuados e ainda devidos;

10.4.3. Indenizacdes e multas.

11. CLAUSULA DECIMA SEGUNDA - VEDAGOES
11.1. E vedado 48 CONTRATADA:
11.1.1. Caucionar ou utilizar este Termo de Contrato para qualquer operagéo financeira;

11.1.2. Interromper a execucéo dos servigos sob alegagao de inadimplemento por parte
da CONTRATANTE, salvo nos casos previstos em lei.

12. CLAUSULA DECIMA TERCEIRA - ALTERAGOES

12.1. Eventuais alteragdes contratuais reger-se-do pela disciplina do art. 85 da Lei n° 8.666, de
1993.
12.2. A CONTRATADA ¢é obrigada a aceitar, nas mesmas condicdes contratuais, os acréscimos

ou supressdes que se fizerem necessarios, até o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor
inicial atualizado do contrato.

12.3. As supressées resultantes de acordo celebrado entre as partes contratantes poderdo
exceder o limite de 25% (vinte e cinco por cento) do valor inicial atualizado do contrato.




SERVICO PUBLICO FEDERAL
MINISTERIO DA AGRICULTURA, PECUARIA E DO ABASTECIMENTO - MAPA
SECRETARIA DE DEFESA AGROPECUARIA - SDA
COORDENAGAO-GERAL DE LABORATORIOS AGROPECUARIOS - CGAL
LABORATORIO NACIONAL AGROPECUARIO EM GOIAS - LANAGRO-GO

13. CLAUSULA DECIMA QUARTA — DOS CASOS OMISSOS

13.1. Os casos omissos serdo decididos pela CONTRATANTE, segundo as disposicbes contidas
na Lei n® 8.666, de 1993, na Lei n° 10.520, de 2002 e demais normas federais aplicaveis e,
subsidiariamente, segundo as disposi¢des contidas na Lei n° 8.078, de 1990 — Caédigo de Defesa
do Consumidor — e normas e principios gerais dos contratos.

14. CLAUSULA DECIMA QUINTA - PUBLICAGAO

14.1. Incumbird 8 CONTRATANTE providenciar a publicagéo deste instrumento, por extrato, no
Diario Oficial da Uni&o, no prazo previsto na Lei n°® 8.666, de 1993.

15. CLAUSULA DECIMA SEXTA ~ FORO

15.1. O Foro para solucionar os litigios que decorrerem da execucgio deste Termo de Contrato
sera o da Secéo Judiciaria de Goiania-GO - Justica Federal.

Para firmeza e validade do pactuado, o presente Termo de Contrato foi lavrado em duas (duas) vias
deigual teor, que, depois de lido e achado em ordem, vai assinado pelos contraentes.

Goiania, ... de ....o.ccovvvcerriann, de 2017 B “ﬂ-\ﬂ\
| aeBREG §o<§
A} el . 0O
( Nﬁ\ 00«3}\(‘)\l
Pt
Represehtante legal{da CONTRATANTE Representante legal da C\) TRATADA
presel g P Emetson Anunciacko
Diretor Geral
TESTEMUNHAS: Waters Technologies do Brasil Ltda.
Nome: AKL 0 Ftétry /”(LO ‘Nome: Rafaela Siva
o CPF n® Rssistente Administratva - Assisténcia Técaica
CPE % ©08 $tv 201 3 ¢ : Woers Technobges Do Bresi 2,
Identidade n° RG: 14.905.97 - CPF: 077.447.076-%0

Identidade n°: 6L 309 >9/ 40

PR \A du_ 14



